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АРХІТЕКТУРНИЙ СТИЛЬ ЯК ТВОРЧЕ ДЖЕРЕЛО 

ДИЗАЙН-ПРОЄКТУВАННЯ ІНТЕР’ЄРНОГО ТЕКСТИЛЮ 
 

Текстиль є важливою складовою дизайну інтер'єру приміщення. 

Поняття "інтер’єрний текстиль" або "текстиль для інтер’єру" 

включає в себе текстильні матеріали та вироби з них, які можна 

застосувати для формування предметно-просторового середовища 

інтер’єру. Дизайн-проєктування інтер’єрного текстилю потребує 

детального аналізу джерела натхнення, з урахуванням загального 

стильового рішення приміщення. В якості джерела натхнення в даній 

роботі обраний готичний стиль в архітектурі, який активно 

використовується сучасними дизайнерами для пошуку нових ідей. Як 

зазначено в [1], зв'язок архітектури і текстилю знаходить своє 

вираження в єдності образного рішення, подібності силуету, схемах 

пропорційного внутрішнього членування форми.  

Готична архітектура — тип релігійної и світської архітектури, 

розповсюджений в періоди зрілого і пізнього Середньовіччя (кінець 

XII - початок XVI століття). Споруди, побудовані в готичному стилі, 
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мають характерні стрілчасті вертикальні форми: витягнуті, конусні 

купола зі шпилями, високі склепіння конструкцій, стрілчасті арки, 

масивні колони тощо. Характерним для готичного стилю є декор: 

орнаменти, скульптури, вітражі [1].  

На рисунку 1 наведений колаж творчого джерела – готичний 

стиль в архітектурі. Трансформація джерела натхнення відбувається з 

огляду на його виокремлені, переосмислені та розвинуті 

характеристики, після чого обирається спосіб їх перенесення на об’єкт 

дизайн-проєктування [2], як показано на рисунку 2. 
 

 
 

Рис. 1. Колаж творчого джерела – готичний стиль в архітектурі 
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Рис. 2. Трансформація творчого джерела у модель-образ 

 

Результати дослідження були використанні при розробленні 

авторського комплекту виробів інтер’єрного текстилю для спальні, 

оздобленого буфами. 
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